

老汉救人被电击受重伤 高额医疗费难坏家人

□记者 王春霞 实习生 沈振乐

本报讯 高新区一名七旬老汉为救别人被电击受重伤,生命垂危,涉事多方推诿不肯相帮。最近两天,鹰城微信朋友圈在流传这个消息,记者昨日前往老汉入住的医院进行调查核实,救人老汉王朝英昨天下午5时被推出手术室。医生介绍,王朝英属于重度电击伤,如果病情恶化,有可能需要截肢。王朝英家人说,一天一万多元的医疗费都是亲戚们凑的,“真不知道下一步怎么办”。

微信圈:
七旬老汉为救别人被电烧伤

7月15日,记者在微信上看到朋友发来的一个帖子,大意为:2015年7月13日早上7点半左右,平顶山市高新区遵化店镇石灰厂村七旬老人王朝英为救路边施工的陌生人被高压电击倒,全身多处严重烧伤,现在平煤神马医疗集团总医院烧伤科。老两口儿子早亡,媳妇外出打工,一个孙子在南阳上大学,涉事多方推诿不肯相帮。面对高昂的医疗费和奄奄一息的病人,老太太痛哭流涕。“希望各界朋友关注这位见义勇为、舍己救人的老人,让好心人得到及时救治,让正能量长存!”

另有一些网友跟帖说:“救了别人,甚至是家庭,却是好人没好报,生命垂危,这是警示人们看到遇到危险的人去救的后果吗?!还是都要做事不关己,高高挂起的旁观者来创造社会和谐?!”

记者调查:
老汉伤情严重 医疗费难筹措

帖子所写内容是真的吗?昨天上午,记者前往平煤神马医疗集团总医院进行调查核实。来到烧伤科病房时,护士告诉记者,王朝英去做手术了。随后,记者在该院手术部候诊区见到了王朝英的家人。

王朝英的三女儿王红军告诉记者,父亲今年70岁,由于弟弟20年前意外身亡,父母把当时不到1岁的小侄子带大,现在侄子在南阳上大学。为了供孙子上大学,父亲不顾年迈做点小买卖的小生意。7月13日上午,她和家人接到电话赶到医院时,父亲仍处于昏迷之中。第二天,王朝英恢复意识之后才说出了事情经过。

根据王红军所述,7月13日早上7点半左右,王朝英骑车外出,路过同镇溪庄村时,看见一家施工建房工地的吊车触到高压电线,钢丝绳下有一人被电到,不停抽搐,舌头都伸了出来,眼看要丧命。周围人不知所措,老人赶快丢下车子,随地找个木棍去救被电到的人。他拿棍撬开被电到的人,自己却被电流击倒。老人肩部、腿部、胳膊等多处严重烧伤。

王红军把手机上拍的照片拿给记者看,只见王朝英老人左肩部皮肉被烧焦,背部、四肢及手脚大面积红肿脱皮,惨不忍睹。“医生说,手术中看情况,可能左胳膊保不住。”王红军含泪说道。

王红军告诉记者,据围观群众说,当时开吊车的人吓跑了,在建房屋的主人跟着救护车把人送到医院也走了。被救者也被送到医院,第二天出院走了。现在除了吊车主人送来3000元,被救者的弟弟送来1000元之外,其他人都没再来。

昨天下午5时,据王朝英所

在医院的烧伤科张功宝主任介绍,王朝英属于重度电击伤,心脏、肝脏受到不同程度损伤,全身烧伤面积达20%,特别是上臂皮肉烧焦,目前已经将坏死组织清除,下一步还要植皮。如果病情恶化,有可能需要截肢。

“为救别人,把自己的命都搭进去了,现在是保命要紧。可是一天一万多元的医疗费,都是亲戚们凑的,真不知道下一步怎么办。”王家人愁眉不展。

被救者弟弟:
见义勇为是事实
但我们也无力帮助他

采访中,记者遇到王朝英的

一群乡邻,他们得知情况,纷纷赶到病房探望。村民们都说王老汉是个好人,“一辈子好行善”。老汉的老伴谷秀玲含泪说:“乡邻们都来看望,临走都留下捐款,连同病房的病友们都给我们捐了款。”

与王朝英同病房的病友张先生说:“这老汉是舍己救人才受伤的,把别人救了,自己躺医院了。这事如果没人管,以后谁还管这种闲事呢?”

昨日下午,记者与被救者陈新旺的弟弟陈新东取得了联系。他在电话中说,哥哥是叶县龚店乡余王村的,在溪庄村建筑工地上打工。事发当日早上7点50分,他第一时间赶到了现场,当时

哥哥与王朝英老汉都在地上躺着,处于昏迷状态。现场围观群众目击了老汉救他哥哥的情况。

陈新东说:“这位老汉人品好,见义勇为是事实。周围那么多人无人施救,他上前施救,这种精神值得我们尊敬,这个救命之恩我们不会忘。”但他也说,哥哥也被电击伤了,但经过检查内脏没事,就转回叶县治疗了,他替哥哥给救人老汉送去1000元钱表达心中的感谢。

“俺哥家条件也不好,供应两个孩子上学,老大今年刚毕业,还没找到工作,就是想帮助老汉也没有这个能力。希望社会上的爱心人士多帮帮这位老汉。”陈新东说。

垃圾箱躺路边

昨天上午,记者在市区迎宾路中街看到,一个铁皮垃圾箱被连根拔起,躺在路边,垃圾箱上锈迹斑斑。本报记者 彭程 摄



爱我中华,扬我国威! 隆重纪念新中国首个庆祝抗战胜利国家级大阅兵! 首套《抗战胜利70周年大阅兵彩色纪念金币》 首次特批等面值兑换 200元换200元

★第一次抗战和大阅兵双题材★100元特定面值★上海造币工艺权威锻造
★重重防伪,杜绝仿冒★官方首次特批1:1等面值兑换,全国限量发行5000套



【价值解读】首次发行,逢一大涨! 1980年我国发行的第一枚生肖邮票“庚申猴”8分的面值涨到2000元,足足涨到了25000倍。第一枚生肖羊“开门币”发行后单枚价格1元钱涨到450元,涨幅449倍。2015年是中国抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,我国破天荒第一次举行盛大阅兵纪念活动,2枚《抗战胜利70周年大阅兵彩色纪念金币》首次发行就已开始升值,将来更有丰厚的回报!

【价值解读】抗战阅兵,财富盛宴! 一枚“开国大典”纪念金币最高市值248万! 中国嘉德2011秋季邮品钱币铜镜拍卖会上,“蓝军邮”更以270.25万元成交,创出“蓝军邮”拍卖新纪录。2013春季拍卖会中国历代钱币专场上,一套2枚《抗战胜利50周年纪念金币》经过几轮激烈角逐,最终以1495万元天价被一神秘藏家收入囊中。2枚《抗战胜利70周年大阅兵彩色纪念金币》价值连城,兑换到手就是一大笔巨额财富!

【价值解读】等额兑换,稳赚不赔! 面值代表信用,代表权威,没有面值钱就不能流通。2枚《抗战胜利70周年大阅兵彩色纪念金币》均带100元面值,每一枚都采用国家贵金属精制工艺,仅材质的制作成本就不止200元兑换价! 现在1:1等面值兑换,单枚100换100,总面值200换200,等于一分钱没花,还有无限的增值空间!

《抗战胜利70周年大阅兵彩色纪念金币》特邀中国人民银行原上海印钞厂高级工艺美术师、第四套人民币设计大师李斌设计。专家表示,内行看门道,外行看热闹,这套出自李斌之手的重磅藏品必有不俗的市场表现!

兑换公告
第一套《抗战胜利70周年大阅兵彩色纪念金币》由官方特许发行,全套2枚,直径4厘米,均带100元特定面值,总面值200元。现特批等额兑换,全国统一兑换价230元(含30元装帧手续费),全国限量发行5000套。随藏品附有收藏证书、出品证书、金银鉴定证书、大师创作证书等。请确认证书齐全,谨防假冒! 每名客户限兑5套!
抢兑热线:400-6789-347
兑换地点:新华区中兴路与和平路步行街交叉口基泰大厦6楼602展厅

郑县特巡警两小时内 抓获三名瘾君子

□记者 孙书贤

本报讯 昨天,记者从郑县公安局特巡警大队获悉,该大队两个小时内,在县城南街和冢头镇南街抓获的涉嫌吸毒人员王某、王某某、梁某分别被依法强制戒毒和社区戒毒。

据郑县公安局特巡警大队大队长赵向阳介绍,7月13日傍晚7时许,该大队接群众举报:刚刚吸食过毒品的王某、王某某正乘坐一辆出租车由平顶山方向经北汝河大桥前往郑县城。接报后,赵向阳迅速带领民警驱车前去抓捕。当民警赶到南环路转盘时,发现嫌疑人乘坐的车辆沿南环路正向西行驶中。见此情况,民警遂对其进行暗中跟踪,伺机行动。嫌疑人乘坐的车辆随后向北在南街一家驾校附近停了下来。见时机成熟,民警立即即抄上去,将刚从车上下来的两名嫌疑男子抓获。经讯问,嫌疑人王某(男,现年38岁,郑县薛店镇人)、王某某(男,现年26岁,郑县薛店镇人)对刚刚在出租车上吸食过海洛因的事实供认不讳。

当晚8时30分,该大队又接群众举报:冢头镇发现一名吸毒人员。赵向阳迅速指派民警前往冢头镇。巡警队员经过缜密侦查,在冢头镇南街一饭店附近将一名吸毒人员抓获。后经查,该男子从2013年至今曾多次吸食毒品。讯问中,嫌疑人梁某(男,现年34岁,郑县城关镇人)对早前在平顶山吸食毒品的事实供认不讳。

目前,王某已被送往平顶山市强制戒毒2年,王某某、梁某已被送往社区戒毒3年。

酒后殴打民警 两男子被刑拘

□记者 王民峰 通讯员 崔娜娜

本报讯 两男子酒后与饭店工作人员发生争执,派出所民警到现场处理纠纷时,饮酒男子非但不予配合,还辱骂、殴打民警。近日,涉事的刘某、杜某因涉嫌妨碍执行公务罪被宝丰警方依法刑事拘留。

据宝丰县公安局宣教科科长杨红娜介绍,刘某,男,43岁,我省安阳县人。杜某,男,34岁,我省汤阴县人。两人均是中铁七局集团的工人,在宝丰县境内施工。7月11日晚,两人来到该县龙兴路北段一饭店吃饭,喝了一瓶高度白酒和4瓶啤酒。出门时,醉酒的刘某将饭店玻璃门碰坏,并与对方发生争执。两人拒不赔偿,并要强行离开。双方均电话报警。

宝丰县城关派出所民警梁义博带领协警杨涛赶赴现场了解情况并予以调解。刘某和杜某酒后情绪失控,非但不同意调解,还不承认撞坏了饭店玻璃门。为避免矛盾升级,民警欲带双方回派出所调查处理。刘某、杜某不予配合,对梁义博和杨涛进行谩骂,多次抢夺民警执法记录仪,以勒脖子、拳打脚踢等方式暴力袭警。在随后赶来的支援民警配合下,两人被带上警车。在警车上,两人仍然辱骂民警,并撕破民警警服。到派出所后,在民警调查过程中,杜某突然挣脱约束带将一名现场办案民警撞倒并骑在其身上殴打,后迅速被其他民警控制。

在大量事实和确凿证据下,刘某、杜某对自己醉酒后的犯罪事实供认不讳,两人行为已经涉嫌妨害执行公务罪,于近日被宝丰县公安局依法刑事拘留。